



居民反映松花江河道管理范围内建高层?

## 绥滨县主管部门：已暂停 并将取消该项目

生活报讯 (记者王萌文/摄)“我们听说要在松花江河道管理范围内建高层，真要建了不但挡光还影响堤坝的安全。”近日，绥滨县滨江小区的居民给生活报打来电话，反映这个情况。

### 居民：小区与堤坝间还要建小区

15日，生活报记者来到绥滨县对此事进行采访。绥滨县是松花江沿岸城市，而滨江小区就位于美丽的松花江边。滨江小区4栋居民赵先生说：“我们听说要在江边再建住宅，都觉得很诧异，因为我们小区离江坝很近了，这里的空间已经很小了。”

赵先生说，去年4月份，小区前面张贴了一个批前规划公示板，显示在小区与松花江堤坝之间还要建一个小区，叫亿豪仕园。居民们仔细研究发现，这个小区不但离江坝特别近，而且



### 自然资源局：该项目已暂停 将取消

当天，记者联系了绥滨县自然资源局相关负责人，负责人表示，该项目现在已经暂停，居民们看到的只是批前公示，近一段时间项目没有新的推进。”负责人表示。

据介绍，去年1月，该项目的开发公司向行政主管部门住建局申请开发建设并获住建局同意，当年4月4日通过竞拍获得了国有建设用地使用权。

去年4月19日-25日，按照相关规定，开发公司在滨江小区南亿豪仕园项目用地范围进行了批前公示。“公示后的4月22日，我局城乡规划中心接到滨江小区4号楼和8号楼部分居民的信访材

料，于2021年6月11日召开绥滨县亿豪仕园项目行政审批听证会，充分听取了居民的意见后，项目就没有继续推进。”负责人表示。

负责人告诉记者，现在开发商已经申请终止开发该项目，我局已经申请政府撤销该项目开发审批手续，收回国土资源建设用地使用权。

17日，绥滨县自然资源局的相关负责人给记者传来该县政府收回国有建设用地使用权的批复文件，文件是17日当天出台的，内容是同意收回亿豪仕园项目的建设用地使用权。

### 水务局：还没启动相关审批程序

生活的记者就此事采访了绥滨县水务局水政执法大队的相关负责人。对方表示，接到过滨江小区居民的反映，该工程的确是在河道管理范围内，按照相关规定，松花江属于省内十条主要河流，在河道管理范围内施工建住宅必然要打桩修地基，涉及法规中的“修筑地下工程”，可能会对河道堤坝造成影响，所以要由省级专家论证之后再

## 下水管接单元门口排粪水 路面一层冰 居民摔倒

哈市王兆街道办：立即清冰并监督物业尽快疏通下水

生活报讯 (记者李威兵/摄)“前两天又返水，粪水全都排到单元门门口了，一层冰。昨晚我回家路过时摔倒了，手都摔肿了。”18日，住在哈尔滨市香坊区王兆新村小区的张先生通过本报帮办热线反映，王兆新村小区5栋一单元一楼把下水管接到了单元门门口，下水全都排到路面，粪水结冰导致自己滑倒摔倒。



### 租户：屋里返脏水 物业也不管

帮办记者了解到，接管子这户居民已经将房子租了出去。租户告诉记者，自己刚租房子没几天，来的时候就这样了。记者联系到房主，房主告诉记者，接这根管子也是被逼无奈，因为下水管道返水太严重，不得不接了。房主表示，如果下水疏通，不再经常返水，会主动将排水管拆除。街道办事处工作人员说：“先把冰清理干净，然后我们会监督物业尽快疏通下水，让周边居民放心过年。”

张先生告诉记者，这个管子是从一楼居民家接出来的，接出来的都是下水，已经有很长一段时间了。附近居民对这种做法都不满意，但是一直没人管。平时我们都绕着走，但是这几天返的水太多了，单元门前全是冰，想躲都躲不开。昨晚我回家一不小心摔了一跤，手都肿了。”

### 现场：下水管直接接到单元门口

18日，帮办记者来到王兆新村小区，在5栋1单元门口看到一层厚厚的冰面，非常滑。楼外的阳台下方有一个小管子，排泄物和污水正从小管子排出来，冻在冰里面，越靠近管子排泄物越多。

张先生告诉记者，这个管子是从一楼居民家接出来的，接出来的都是下水，已经有很长一段时间了。附近居民对这种做法都不满意，但是一直没人管。平时我们都绕着走，但是这几天返的水太多了，单元门前全是冰，想躲都躲不开。昨晚我回家一不小心摔了一跤，手都肿了。”



### 王兆街道办：监督物业尽快疏通下水

当日，帮办记者联系到负责该地区的王兆街道办事处，办事处工作人员接到记者的反映后，不到5分钟就来到现场调查情况。街道办事处工作人员向附近业主、排水房主了解情况后，立即安排清理冰雪的工作人员来现场处理。

工作人员表示，先清理路面上的冰层，防止再有人滑倒摔倒，并让楼长沟通该楼业主，要求规范使用下水，并排查楼内下水管是否有堵塞情况。责令建舟物业立即排查公共排水管堵塞情况，并尽快彻底疏通下水管。

街道办事处的工作人员与私接管的房主沟通，要求其尽快拆除私接的管线。房主表示，如果下水疏通，不再经常返水，会主动将排水管拆除。街道办事处工作人员说：“先把冰清理干净，然后我们会监督物业尽快疏通下水，让周边居民放心过年。”



## “把爱带回家”50个温暖包 装好啦

志愿者将兵分四路送给孩子们



### 遏制“小火亡人”事故 南岗消防救援大队送灭火器进社区

生活报讯 (记者黄迎峰)为全面遏制“小火亡人”事故发生，17日，哈尔滨市南岗区消防救援大队组织召开了南岗区“小火亡人”火灾防控消防安全工作部署会暨南岗大队“小火亡人”早预防、消防安全伴你行主题活动启动仪式。

南岗区消防救援大队大队长赵佳琪带

队，全体监督员分为8组，联合各辖区街道办事处工作人员，深入南岗区独居老人家进行入户消防安全宣传，并赠送简易式灭火器，对简易式灭火器的使用进行讲解，同时指导家庭如何安全用火、用电。经统计，此次活动共发放简易式灭火器360具。

### 香坊16.6万元防寒物资 慰问一线职工

生活报讯 (见习记者刘维娜记者李丹)近日，哈尔滨市香坊区总工会分四个慰问团，分别深入到全区24个街镇及区卫健委、区执法局等相关部门，开展以慰问基层优秀抗疫职工和困难职工

子，最终按照配比要求封箱。

壹基金温暖包计划联合各社会组织、志愿者、媒体、爱心企业和社会公众，参与到温暖包的分装、转运、发放、探访环节中，通过为特定儿童发放温暖包的方式，推动社会组织更好地关爱特定儿童。

感恩收到礼物 懂事娃要好好学习

照顾家里，学习上也认真、努力，不让父亲操一点心。她们说：“感谢大家对我们的照顾，我们一定积极努力，好好学习，这些礼物将激励我们今后更加严格要求自己，用好成绩回报大家的关爱。”

### 兵分四路送爱心 让这个冬天暖意融融

在活动现场，还同步推出了“月捐1元”活动，倡导志愿者加入到此项活动当中，以“月捐1元”的模式，让大家成为公益慈善的宣传员。19日起，还将由记者及志愿者组成

送温暖小队，按照顺序，兵分四路走近目标儿童身边，送上有志愿者们亲手装就的温暖包，并送去新春祝福。

近年来，生活报一直关注黑龙江自强儿童的成长，“针心

针意”“益起过中秋”“希望工程守护计划”都在温暖龙江青少年儿童，诚挚邀请爱心企业、爱心志愿者团队加入我们，一同呵护孩子们的学习、生活。

为重点的“两节”送温暖活动。

记者在活动现场了解到，本次活动中，其送去了价值16.6万元的警式防寒服300余件、防寒手套60余副，米560袋、面560袋、豆油560桶。